



*Новый год – это сказочный, волшебный праздник для всех детей. Его долго ждут, веря в сказку и в чудо.*

*Музыкальные руководители, воспитатели и весь коллектив нашего детского сада подготовили и провели для ребят замечательные новогодние представления.*

*В гости к ребятам пришли: обворожительная и элегантная Лиса (воспитатель Карачкова Юлия Владимировна) и очень добрый Заяц (воспитатель Фёдорова Екатерина Сергеевна) в младших группах;*

*Весёлая, кокетливая, и, вместе с тем, «капризная» Хлопушка (в исполнении воспитателя Копыловой Ирины Викторовны) в средних группах;*

*Жеманная и несговорчивая Нехочуха (воспитатель Ом Нина Анатольевна),*

*Восточный красавец – Сулейман, покоривший всех своими фокусами (воспитатель Бохач Татьяна Александровна) в старших и подготовительных группах.*

*Появление Деда Мороза и Снегурочки вызвало огромную радость и восторг в душе каждого ребёнка. Милые Снегурочки (Калашиникова Оксана Александровна, Винар Анастасия Маратовна, Дубовицкая Ирина Владимировна, Дроздова Дарья Вячеславовна) помогли Деду Морозу.*

*Сказочные герои повеселили детей, вызвали бурю эмоций. Очень приятно было наблюдать за детьми, которые усердно выполняли все задания персонажей!*

*Дети были активными участниками праздников. Кульминационным моментом праздника, конечно же, были выступления детей и вручение новогодних подарков. Дети получили заряд положительных эмоций и бодрого предновогоднего настроения. А для нас, организаторов праздника, лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые лица детей!*



